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ENTREVISTA   CEEI-ELCHE      EUROTALENT

Pregunta  CEEI.
   1ª.-   ¿Qué es Eurotalent?

Eurotalent es una Empresa de servicios profesionales que nos dedicamos a acompañar a las compañías en todo lo que tiene que ver con  “EL TALENTO”.  Tanto la detección del talento como la potenciación a través del coaching individual o de equipo, la organización y estrategias ligadas al Talento,  así como su fidelización y desarrollo.

De una manera más coloquial, a nosotros nos gusta definirnos como  “Prácticos de Puerto, que ayudamos a nuestros clientes a llegar a su destino por el camino más óptimo.

CEEI.
2ª.-   ¿Cuál ha sido la trayectoria de Eurotalent para llegar a su realidad actual?

Desde su nacimiento en 2002 con la instalación de su primera oficina y sede social en Madrid Eurotalent ha venido desarrollando su actividad contando entre sus clientes con las principales compañías a nivel nacional  en todo tipo de sectores como Instituciones Oficiales,  Banca y Seguros,  Informática y Telecomunicaciones, Grandes distribuidores de Alimentación, Industria  y Energía,  Farmacéuticas, Ocio y Servicios,  repartidas por todo el territorio nacional.

Por la inmensa gratitud que sentimos hacia nuestros clientes y su  dispersión geográfica, hemos ido disponiendo de oficinas en Valencia, Santander, Bilbao, La Coruña y Málaga. Y recientemente con la apertura de nuestra nueva oficina Eurotalent-Alicante instalada en el propio edificio del CEEI-Elche.

CEEI.
3ª.-   ¿Quién forma el equipo de profesionales de Eurotalent?

Cuenta con un nutrido grupo de profesionales que realizamos nuestra actividad con los “métodos Eurotalent” nutridos principalmente por los aportes desarrollados por sus fundadores  -- 

Juan Carlos Cubeiro   y   José Antonio Sainz, ambos con una dilatadísima experiencia profesional en el sector de la Consultoría de Recursos Humanos, que compaginan su labor como coach personal de numerosos Directivos de las empresas mencionadas y políticos, así como la docente impartiendo clases en las principales Universidades y Escuelas de Negocio a nivel Nacional.

Igualmente son autores de diversas publicaciones sobre temas de Recursos Humanos, Negociación,  Coaching  y Liderazgo.

  En el caso de Juan Carlos Cubeiro, además de ser Conferenciante habitual en multitud de foros tanto a nivel Nacional como Internacional,  es considerado como uno de los mayores expertos en Talento, Liderazgo y Coaching, habiendo publicado hasta el momento  25  libros entre los que destaca la trilogía de  “La Sensación de Fluidez”, actualmente por su 8ª edición. (Libro de gestión preferido por los directivos de nuestro país, según la  Revista  Capital).

Por este motivo, son autentico referente dentro del sector y por supuesto para todo el equipo de profesionales que componemos Eurotalent, que emulando al propio Juan Carlos Cubeiro y su gran afición a las citas de otros compañeros de profesión  y personajes históricos de todo tipo,  trasladamos igualmente con gran orgullo y satisfacción multitud de citas y expresiones mencionadas en sus entrevistas y conferencias a cualquiera de nuestras intervenciones,  incluida por su puesto la presente  para  CEEI-Elche.  
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CEEI.
4ª.-   Últimamente oímos hablar mucho de  “talento”,  pero  ¿Qué entendemos por Talento? 

Para nosotros es  “Poner en valor lo que una persona sabe, quiere y puede hacer”  Es decir;

CAPACIDAD   POR   COMPROMISO   ----    EN EL CONTEXTO ADECUADO.

Entendiendo por CAPACIDAD  las  aptitudes  y  actitudes  propias   y  por COMPROMISO,  la generación de condiciones que afloran la auto exigencia. 

Aplicados en un CONTEXTO empresarial donde tendremos en cuenta aspectos como,  La  Cultura,  el Clima laboral,  las  Competencias  y  la  Compensación.

El talento no es   “un  don”.  El talento se forma,  se cultiva.  La materia prima o la semilla está en  hacer lo que te gusta,  encontrar aquello que te hace disfrutar. Lo adecuado es hacer de  nuestra  pasión,  nuestra profesión.

CEEI.
5ª.-   Dicen los expertos que el talento es  más escaso que el capital, aunque en momentos como los    vividos actualmente a nivel mundial parece cuando menos paradójico.  ¿Cómo pueden aflorar las Empresas su Talento? 

Si me lo permite, comenzaré con una cita de Leonardo Da Vinci,  (personaje de sobrado talento)  cuando dijo:   “No estamos  en una época de cambios,  estamos ante un cambio de época”.

La crisis económica a nivel mundial que venimos atravesando durante los últimos años se está convirtiendo en un  “proceso de selección natural y ajuste muy duro”.  Precisamente por esto,  todas aquellas compañías que sean capaces de superarlo, adaptando sus esquemas de funcionamiento hacia los escenarios actuales, van a salir muy reforzadas.

De las  aproximadamente 800.000.- empresas que hay actualmente en España, cada año mueren unas 200.000.-. La esperanza de vida para estas empresas se sitúa en menos de 4 años.  Por este motivo, todas aquellas compañías que salen adelante merecen una profunda admiración.

Las empresas deben ir un poco más allá de su balance, cuenta de resultados, y  Estado de Origen y Aplicación de Fondos  (EOAF).   No tiene mucho futuro una compañía (en términos creativos y de desarrollo)  que no analice su cultura y clima laboral  (que es el  44 % de los resultados del negocio),   así como su calidad directiva  (Claramente deficitaria  en España, ocupando el lugar 26 a nivel mundial,  a pesar de estar incluida entre las 10 principales  Economías).

CEEI.
6ª.-   Viendo el panorama económico actual y el constante crecimiento de la tasa de desempleo,  ¿Qué consejo se le puede dar a un emprendedor para que realmente crea en su plan de negocio y que tenga ilusión por llevarlo a cabo?

Los libros y los expertos aconsejan básicamente que todo proyecto empresarial contenga  tres premisas fundamentales:

1ª.-
El Business Plan.

2ª.-
La Idea Genial  y

3ª.-
La Financiación (Propia, ajena o subvención)
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Pero al margen de esto, desde Eurotalent consideramos que previamente debe existir  lo que llamamos  “UN PLAN PERSONAL”.

Este Plan de Negocio Personal, debe incluir en primer lugar conocerse bastante uno mismo en el sentido de con que es con lo que disfruta, que es lo que puede aportar al proyecto, y  donde está su talento.

Pero sobre todo “Poner en Valor ese Talento”.  Lo que podríamos llamar  “humilde visibilidad.   Humilde, modesta o como se quiera definir,  pero visibilidad por encima de todo.  Woody Allen dice que “el 80% del éxito es mostrarse”.

Si uno no se muestra, si no hace un esfuerzo por contar a los demás en que se es diferente, no se está poniendo en valor, y por lo tanto no está mostrando su talento. Nadie va a venir a buscarnos si no se lo contamos.

Y por último tenemos que tener muy presente que en nuestra sociedad  “Latina” somos muy de  “Relaciones”,  por lo tanto una de las cosas que se puede aconsejar a un Emprendedor es que si conoce a alguien que conozca a otro alguien que le pueda interesar lo que hacemos, que rápidamente vaya  (en el mejor sentido de la palabra), a venderse,  a contarle en que es diferente.  Porque si realmente es interesante y diferenciador, ese alguien seguramente que va a querer aprovechar ese talento, o se lo va a contar a otro que lo pueda aprovechar sabiendo que va a quedar muy bien.

Si estamos seguros de nosotros mismos y de nuestro proyecto, debemos ser audaces y atrevidos con la convicción de que incluso en momentos muy difíciles como los actuales, el talento es muy escaso.

Lo que cuenta en las compañías es que quieren ver a alguien diferencial,  lo que los americanos llaman – “con ojos brillantes” --. Lo que quieren ver en definitiva es un talento que disfrute con lo que hace.

Debemos abandonar la idea de pensar en la utilización de las relaciones como “enchufe”.  Esto ocurre cuando no se tiene talento y se aprovecha dicha relación,  pero si estamos convencidos de tener ese talento la relación siempre va a ser gratificante.

CEEI.
7ª.-   Después de lo dicho,  ¿Cabría pensar que pueda haber empresas ganadoras y empresas perdedoras?

No exactamente, puesto que con las dificultades que actualmente se dan a nivel mundial y por lo que respecta al mundo empresarial, cualquier emprendedor o empresario en ejercicio que sean capaces de llevar adelante sus compañías, ya merece todo nuestro máximo respeto y admiración debiéndolos considerar por este hecho como auténticos ganadores.

Lo que no es menos cierto,  es que desde el punto de vista de las “culturas de las empresas”, si cabe pensar que hay “ganadores”  y  “perdedores”.

Es empresa perdedora la empresa Taylorista clásica, la empresa de  “ordeno y mando”,  “vas a obedecer”,  “no vales nada”,  que cuanto más barato seas en términos de salario, tanto mejor. Básicamente porque hay otras partes del mundo donde los costes salariales son mucho menores  y contra esto no podemos competir.   Incluso en esas partes del mundo como China, India, Brasil, Sudáfrica, México o Rusia, lo están haciendo de una manera más innovadora, con lo cual ese modelo  “Taylorista”, es perdedor y con poco futuro.
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El  MODELO  GANADOR debe contener cuatro grandes activos:

1º.-
LA CONFIANZA  generada en los demás por parte de sus líderes para conseguir que los equipos les sigan y se involucren en los objetivos comunes.

2º.-
LA INNOVACIÓN  como  “inquietud” proponiendo cualquier tipo de mejoras que nos den un elemento diferenciador sobre nuestros competidores.

3º.-
LA CAPACIDAD DE EXCELENCIA,  entendiéndola como la superación de las expectativas de los demás.  Vivimos actualmente en una sociedad competitiva donde cualquier cliente se siente más fidelizado y recuerda con más facilidad aquel proveedor que fue capaz de superar sus expectativas una vez contratados sus servicios.

4º.-
EL TALENTO.  Tienes que descubrir con que gente quieres trabajar, si son complementarios y comparten tus valores en la búsqueda de un fin común.

CEEI.
8ª.-   ¿Qué innovaciones aporta  Eurotalent en la relación con sus clientes?


Para nosotros, no existe un cliente igual a otro ni aún en caso de desarrollar su actividad en el mismo sector.  En la relación con nuestros clientes al más alto nivel para detectar sus necesidades, generamos  respuestas absolutamente innovadoras con  “soluciones  a  medida”  que le aporten  valor.  Nuestro equipo de profesionales trabaja en red con los mejores especialistas del mundo en estrategia,  arquitecturas organizativas y talento, en un constante proceso de innovación aplicado a nuestros  “métodos Eurotalent”

En ocasiones, cuando se nos pregunta por innovación al Presidente de Eurotalent  Juan Carlos Cubeiro le gusta hablar de Tomas Pascual Gómez (Creador de Leche Pascual).  Un señor que no pudo estudiar y que a penas terminó la enseñanza primaria, pero que creó un imperio de la nada.


Cuando Tomas Pascual iba a una feria en cualquier lugar del mundo se traía todos los productos que podía para modificarlos y hacerlos a su manera.  Por lo tanto no se trata de un innovador en el sentido de hacer  “algo esencial”,  sino en el más claro sentido de  “inquietud”  aprendiendo del Tetra Brik para conservar la leche,  fabricando yogures de larga duración y cosas así.  Se empleaba profundamente en adaptar todo aquello que podía para convertirlo en algo propio y diferenciador,  que en definitiva  no deja de ser una muy buena manera de innovar.

CEEI.
9ª.-   Contando con que vuestro presidente es considerado como uno de los mayores expertos en Liderazgo la pregunta se hace obvia.  ¿Qué es para  Eurotalent  EL LIDERAZGO?


En síntesis, el Liderazgo es  “Talento Directivo”.  La capacidad de dirigirte a ti mismo y a los demás.   Desde el método Eurotalent se fomenta mediante la aplicación del  “coaching estratégico” centrado en impulsar el Liderazgo a través de sus tres niveles fundamentales;


1º.-
El Liderazgo individual.  Lo que en Eurotalent llamamos   “FLUIR”.


2º.-
El Liderazgo de Equipo.   “IN-FLUIR”.  Conseguir que los colaboradores  << Fluyan >>,  den lo mejor de sí mismos.


3º.-
El Liderazgo Organizativo.  “CON-FLUIR”  en torno a una misión, una visión y unos valores compartidos en la empresa.
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CEEI.
10ª.-   Por último, oyéndote hablar es evidente que en tu caso  te apasiona lo que haces, a pesar de que tu trayectoria profesional ha discurrido por un sector como el Financiero que no parece tener mucha relación con todos estos temas.  ¿Cómo se da a nivel profesional un giro de estas características?

Porque en realidad no se trata de un giro, sino de una consecuencia.

Cuando hablamos de la necesidad de tener un Plan Personal basándose en el conocimiento que uno tiene de sí mismo y  en la búsqueda de aquello con lo que disfrutas para convertir tu  “pasión”  en tu “profesión” me refería claramente a esto.

En cualquier caso, cuando digo consecuencia es simplemente por el hecho de que durante los 25 años de actividad anterior a esta etapa,  he tenido  responsabilidades de dirección que lógicamente implican gestión y liderazgo de equipos.

Sin lugar a dudas, uno de los momentos más gratificantes  es cuando confirmas tus cualidades de liderazgo  personal a través del reconocimiento recibido por parte de la gente a la que lideras, estableciendo relaciones profesionales que terminan derivando en personales a lo largo del tiempo. 

Esta  satisfacción se acrecienta cuando ves que  los componentes de estos equipos evolucionan también a nivel personal y profesional  llevándose de ti hábitos de comportamiento inculcados sin imposiciones y por lo tanto asumidos con convicción,  basados en  lo que los expertos  reconocen como  “Las  tres  Haches “ de los líderes sanos.-   “Humildad”,  Humanidad,  y  Sentido de Humor”.

CEEI.
¿Algo más que añadir?

Simplemente reiteraros en nombre de nuestro Director General José Antonio Sainz y por supuesto en el mío propio la excelente oportunidad que nos habéis brindado de asomarnos a vuestro portal  CEEI-ELCHE.COM  a modo de recibimiento, así como todas las facilidades puestas a nuestra disposición,  con la convicción de que en breve podremos estar ayudando a las compañías tanto de Elche como de la Provincia de Alicante  a la liberación y desarrollo de talento dentro de sus organizaciones en colaboración con la Institución  CEEI-Elche,  para lo que sin lugar a dudas será el comienzo de una relación gratificante.
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