ENTREVISTA A DENIS DUREUX-GERENTE ATNOVA

1. ¿Cuál es la actividad de vuestra empresa? 
Tenemos dos grandes líneas de trabajo: Nos dedicamos a desarrollar y ofrecer servicios llave en mano de comercio electrónico y formación on-line (e-learning).
2. ¿Cómo fueron tus inicios? 
La idea inicial era ofrecer servicios de ingeniería de sistemas, de forma que en empresas industriales la fabricación y la gestión pudieran integrarse, es decir, una vocación técnica e innovadora muy fuerte. 
Anduvimos buscando ayuda de algún tipo, pero no encontramos nada. Solamente en el CEEI Elche obtuvimos apoyo. 
Recuerdo perfectamente, aunque han pasado 15 años, nuestra primera entrevista con Joaquín Alcázar, su director, el cual fue muy positivo con nosotros desde el primer momento. Aunque nuestro proyecto era un tanto atípico y por ello para el CEEI era difícil analizar su viabilidad, conseguimos un local en el CEEI y empezamos a trabajar.  
3. ¿Qué pasos seguiste para hacerla realidad? 
Había dos factores que diría que teníamos inscritos en nuestro ADN, por decirlo en forma expresiva:

1) Tratar bien siempre a los clientes. Desde hace mucho tiempo el lema de la empresa es: si a nuestros clientes les va bien, a nosotros también nos irá bien.

2) Una fuerte vocación de innovación y rigor tecnológicos. A corto plazo, es costoso porque requiere un esfuerzo tremendo hacer las cosas con calidad, que sean robustas y que cumplan la especificación. La calidad solamente empieza a ser realmente percibida y por tanto valiosa al cabo de años de uso por los clientes, y precisamente cuando empiezas lo que no tienes es ese horizonte para invertir y esperar.

Otros factores fundamentales fueron:

· La suerte y el acierto para elegir empleados de gran calidad profesional y humana. Si no tienes un buen equipo, no puedes hacer nada.

· Conciencia de cómo comunicar los productos y servicios, es decir el marketing. Sin un mínimo de conocimientos de marketing no puedes salir adelante. Da igual lo que hagas, si no tienes en cuenta cómo perciben los compradores, no tienes nada que hacer.

4. ¿Actualmente en que posición te encuentras?
Atnova, nuestra marca registrada, es una empresa consolidada, somos 12 personas, y estamos capeando la crisis satisfactoriamente, porque nuestros clientes tienden a quedarse con nosotros, sencillamente porque los atendemos bien.  
5. ¿Cuáles son las dificultades a las que te has tenido que enfrentar a lo largo de tu trayectoria empresarial? 
La dificultad más grande para mí fue tomar conciencia de que la relación con las personas, desde potenciales clientes, clientes y colaboradores, es lo más importante y complejo, y de eso, no eres consciente tras acabar una carrera. 

6. ¿Cómo ves a tu empresa dentro de cinco años? 
Queremos ser una referencia nacional en creación de webs de comercio electrónico llave en mano para PYMES. Y también una referencia en herramientas para la formación Oon-line. 
Últimamente estamos muy involucrados en herramientas para explotar video on-line en la formación a distancia. En ambos campos comercializamos desarrollos 100% propios. Nuestros clientes nos ayudan mucho a mejorar constantemente. 
7. ¿Cuál creéis que es el secreto para dirigir la empresa hacia el éxito?
En nuestro caso me quedaría con tres: un buen equipo, ser innovador y atender a los clientes con verdadero desvelo.  

8. Hablemos de la capacidad innovadora de las PYMES, en la actualidad.
Creo que las PYMES pueden ser innovadoras porque son flexibles y adaptables. Pero la innovación tiene un límite muy importante en la PYME: algunas ideas son tan innovadoras que los clientes no las entienden y no las perciben como realmente útiles. Como la PYME no tiene capacidad de comunicación de masas, apenas tiene credibilidad y eso es un freno muy importante. Obsérvese el fenómeno del iPad de Apple, la idea no tiene por qué ser buena pero desde luego por la imagen de Apple tiene todas las posibilidades de llegar al mercado, simplemente porque los compradores ya suponen de antemano que el aparato es útil y revolucionario. En una PYME es todo lo contrario: una idea nueva puede ser muy buena pero nadie la espera de una PYME y por tanto tiene muy pocas posibilidades de triunfar y ser rentable rápidamente. 
