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Iniciador Elche (30 septiembre 2010)
Turismo 2.0 X 2
Fecha: JUEVES 30 de SEPTIEMBRE
Horario: 19:00-22:00
Lugar: Hotel Holiday Inn
Dirección: C/ Miguel Servet, 25 (Parque Industrial) Elche
Arrancamos con fuerza el nuevo curso 2010/2011 con un Iniciador especialmente orientado a un sector vital para la provincia de Alicante: El Turismo.

Tras el cierre de la temporada turística, es el momento de plantear alternativas e ideas innovadoras que mejoren la oferta de sol y playa de la Costa Blanca. Con este motivo hemos invitado a los protagonistas de 2 proyectos referentes de la web 2.0: Minube y TopRural

Raúl Jiménez (@rauljimenez) CEO y socio fundador de Minube, emprendedor por naturaleza y apasionado de Internet por revolucionario y por su filosofía. Desde hace más de 1 año se encuentra liderando un proyecto y un grandísimo equipo que llena su vida: minube.com, un sitio web para planificar y compartir viajes por Internet, que está revolucionando el sector viajes en España y en Francia. Anteriormente en el año 2005 fundó shoomo.com, una comunidad de compras.
Joseba Cortazar (@jcortazar) Director de Comunicación de Toprural. Donostiarra en Madrid. Periodista. Antes consultor de comunicación en Burson Marsteller España. Turista devoto y amante del 2.0. Toprural.com es la web de turismo rural líder en España donde ofrece más del 70% de los alojamientos rurales existentes y registra 18 millones de visitas anuales. La entidad nació en el año 2000 por iniciativa de François Derbaix, fundador y actual consejero delegado de la compañía.

Puedes inscribirte a través de nuestra página web: www.ceei-elche.com
Iniciador Elche está patrocinado por el  CEEI Elche  dentro de las actividades de Emprenemjunts e IMPIVA.
"Proyecto cofinanciado por los Fondos FEDER, dentro  del Programa Operativo FEDER de la Comunitat Valenciana 2007-2013”
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